
設問1 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

複数 ① 住宅地が中心 163 76%

② 商業施設が近接 28 13%

③ 工場施設が近接 4 2%

④ 田畑・山林が多い 52 24%

合計 247

設問2 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

単独 ① はい 29 13%

② いいえ 184 86%

無回答 2 1%

合計 215 100%

設問3 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

3-1 ① はい 139 65%

単独 ② いいえ 25 12%

③ 把握していない 24 11%

無回答 27 13%

合計 215 100%

設問3 選択肢 選択肢内容 軒数

3-2 ① おおよその軒数 925

② そのうち１年以上放置され適正な管理がされてい 444

③ そのうち自治会及び近所の人が連絡先を把握して 323

※最大数を集計

【送付数】２６７通　　【回収数】２１５通（令和５年３月２３日現在）

Q；「はい」と回答した場合は、貴団体内に存在する空き家の件数についておおよその数を（

）内にご記入ください。

　　　　　　アンケート集計速報                   　資料３

Q；貴団体周辺の地域の特徴についてお答え下さい。

Q；貴団体は、マンションやアパートだけで構成されていますか。（戸建て住宅が含まれてい
ない）

Q；貴団体内における空き家の状況についてお答えください。

Q；貴団体内に空き家がありますか。
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設問3 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

3-3 ① 廃屋 41 19%

複数 ② 売家 19 9%

③ 転居 67 31%

④ 不明 74 34%

⑤ その他 30 14%

合計 231

設問3 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

3-4 ① はい 63 29%

単独 ② いいえ 119 55%

無回答 33 15%

合計 215 100%

設問3 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

3-5 ① 空き家の庭の手入れ不足 51 24%

複数 ② 空き家へのごみの放置 13 6%

③ 周辺景観の悪化 21 10%

④ 火災の不安・発生 26 12%

⑤ 防犯面での不安（見知らぬ人の出入り等） 17 8%

⑥ 老朽化による倒壊の危険 29 13%

⑦
危険生物等の出入りや営巣（スズメバチ、ハクビ

シン、野良猫など）
26 12%

⑧ その他 10 5%

合計 193

設問3 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

3-6 ① はい 92 43%

単独 ② いいえ 46 21%

③ わからない 44 20%

その他（変わらない） 1 0%

無回答 32 15%

合計 215 100%

Q；１０年前に比べて空き家が増えていると感じますか。

Q；「はい」と回答した場合は、その空き家の状況について、以下の中から選択下さい。

Q；これまでに、空き家について住民より苦情をうけたことがありますか。

Q；「はい」と回答した場合は、具体的な苦情の内容を以下の中から選択して下さい。
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設問3 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

3-7 ① はい 126 59%

単独 ② いいえ 20 9%

③ わからない 35 16%

無回答 34 16%

合計 215 100%

設問4 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

4-1 ① 実施している（していた） 33 15%

単独 ② 実施していない 152 71%

無回答 30 14%

合計 215 100%

設問4 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

4-2 ① 家屋所有者との連絡 22 47%

複数 ② 敷地内の手入れ（ゴミ清掃、庭の手入れ） 11 23%

③ 空き家の紹介・あっせん 0 0%

④ その他 14 30%

合計 47 100%

設問4 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

4-3 ① 他人の敷地であるため、取組ができないため 95 44%

複数 ② 行政が取り組むべき課題であるため 48 22%

③ 周辺環境等に及ぼす影響が小さいため 33 15%

④ 自治会内に空き家がない（存在を把握していない）ため 39 18%

⑤ その他 22 10%

合計 237

Q；空き家が増えることで地域に大きな問題が生じると思いますか。

Q；空き家に対する取り組み状況についてお答えください。

Q；空き家に対して、何らかの取組みを実施されていますか。

Q；「実施している」と回答した場合は、取組みの内容を以下の中から選択して下さい。

Q；「実施していない」と回答した場合は、実施していない理由をお答え下さい。
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設問5 選択肢 選択肢内容 件数 割合（％）

単独 ① 希望する 31 14%

② 希望しない 138 64%

③ その他 39 18%

無回答 7 3%

合計 215 100%

Q；佐倉市では、自治会を対象に空き家の活用の相談会や勉強会を実施しています。今後、貴
団体では、開催を希望される意向がありますか？
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